

Пост-релиз

31 марта 2023 завершился XIII Петербургский международный образовательный форум участием двух команд Московского района Санкт-Петербурга в Региональном фестивале районных методических команд.

Лужецкая Ирина Геннадьевна, директор ИМЦ, Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ, Кириченко Екатерина Сергеевна, методист ИМЦ вместе с Алексеем Олеговичем Кравцовым, к.п.н., доцентом РГПУ им. А.И. Герцена, руководителем региональной экспериментальной площадки ИМЦ представили проект по работе с кадровым резервом и руководителями ОУ " Школа лидеров образования". Команду поддержали участники данного проекта – Шадёркина Юлия Анатольевна, директор школы №643, Петрова Александра Николаевна, заместитель директора школы № 537.

Смирнова Анастасия Николаевна, методист ИМЦ, Бодрова Галина Сергеевна, методист ИМЦ вместе с Ириной Викторовной Афанасьевой, директором экономического лицея № 373 представили проект по методическому сопровождению молодых педагогов «Проба педагогического пера».

Сизов Дмитрий Игоревич, директор ЦФКСиЗ; Клиницкий Артем Игоревич, к.п.н., заместитель директора школы № 376; Кравцов Сергей Олегович, заместитель директора школы № 371, методист ИМЦ; Паздникова Надежда Михайловна, заместитель директора школы № 496; Сакакол Ксения Федоровна, молодой учитель школы № 536 участвовали в экспертных сессиях по разным направлениям методического сопровождения: административных команд, школ с низкими образовательными результатами, конкурсного движения, молодых педагогов, обновленных ФГОС общего образования и сформулировали запросы и предложения по совершенствованию региональной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров.